



Уголовное дело в отношении бывшего заместителя председателя Правительства области Александра Пашкова направлено для утверждения обвинительного заключения прокурору Пензенской области

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области составлено обвинительное заключение по уголовному делу по обвинению бывшего заместителя председателя правительства области *Пашкова А.В.*

В ходе следствия Пашкову предъявлено обвинение по четырем эпизодам хищения путем мошенничества, с использованием своего служебного положения, (ч.4 ст.159 УК РФ), трех эпизодах злоупотребления должностными полномочиями (ч.2 ст.285 УК РФ), легализации денежных средств и имущества, приобретенного в результате совершения преступления в крупном размере (п. «а,б» ч. 3 ст. 174.1 УК РФ), незаконном предпринимательстве (статья 289 УК РФ) и фальсификации доказательств по гражданскому делу лицом, участвующим в деле (ч.1 ст.303 УК РФ).

1 июля 2009 года материалы уголовного дела направлены прокурору Пензенской области для утверждения обвинительного заключения и передачи дела в суд.

01 Июля 2009

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/717368>